Р А Б О Ч А Я     Т Е Т Р А Д Ь.
(к слайду №   9 )



Задание:
       Перевести данные меры длины, в меры, используемые в настоящее время.


Миля = 7 верстам _______________________
Верста = 500 саженям ___________________
Сажень = 3 аршинам = 7 футам ___________
Аршин = 16 вершкам = 28 дюймам_________
Фут = 12 дюймам _______________________
Дюйм = 10 линиям ______________________
Линия = 10 точкам ≈ 2,54 мм. ≈ 3мм.





















Р А Б О Ч А Я  Т Е Т Р А Д Ь.
( к слайду №   6 )


Запиши, какое  число должно быть в последней рамке:
















Р А Б О Ч А Я  Т Е Т Р А Д Ь.
( к слайду №  1 )



Расставьте в этих кружках цифры от 1 до 9 так, чтобы сумма их по любой прямой, проходящей через центр, равнялась 15.


